
 

 
Oâmara Municipal de Cosduinipalis >

* ATA DA 148 (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º, (PRIMEIRO) ANO,
DA 92(NONA) LEGISLATURA DO MUNICEPIO DE CORDEIRÓPOLIS, EM 20 DE

SETEMBRO DE 19830

Aos vinte (20) dias do mês de setembro do ano de mil nove-

 
centos e oitenta e três (1983), com início às 20:00 hs. (vinte Bo

ras), na SALA DAS SESSÕES, à Praça Francisco Orlando Stoeco, 35 —

reuniu-se sob a presidência do edil ANTONIO LUIZ CICOLIN, a CÂMA-

RA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, visando a realização da 148(décima

quarta) sessão ordinária, do primeiro ano, da nona legislatura do

Município de Cordeirópolis. -=- Feita a verificação de presença,-
constatou-se o comparecimento de todos os senhores vereadores ç-==

Ato contínuo, o Sre Presidente, determinou ao 1º.Secretário, a -—

leitura da ata da sessão extraordinária realizada no último dia
08, que após submetida a apreciação do plenário, foi considerada|
conforme, sem restrição ou ressalva, -=- Instalou-se, em seguida,
o horário destinado ao EXPEDIENTE DO DIA. A correspondência de —

terceiros, não objeto de deliberação, foi colocada à disposição -
dos senhores vereadores, na Secretaria da Edilidadeç-=- O Sro Pre
sidente acusa o recebimento e comunica o plenário, do pedido de —

licença formulado pelo edil NELSON ZANETTI, por um período de mais

trinta (30) dias, ou seja, de 27/09 a 26/10/83, para tratar de —-

assuntos particulares. No mesmo ato, convoca o Suplente ê Verea-
dor ORLANDO VITO, que se encontrava presente à sessão, para conti
nuar nas funções do cargo, enquanto perdurar a licença do edil -—

NELSON ZANETTI.-=- Em seguida, são apresentados à Mesa, os seguin
tes expedientes da Casa: Indicação nº,43/83, de autoria do edil -
José Gardizani, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, para -
que interceda junto ao Departamento de Estradas de Rodagem(DER) —

visando autorização para que as margens das estradas estaduaisse
jam aproveitadas para o plantio de culturas de subsistência, vis-
to difícil situação atual - "Oficie-se" foi o despachoç-== Do

mesmo vereador, a Indicação nº,44/83, solicitando ao Prefeito Mu-

nicipal para que autoriza o plantio de cultura de subsistência em

terrenos ociosos da Municipalidade - "Oficie-se" foi o despachos
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' Requerimento nº.,25/83, subscrito por todos os senhores vereadores,
dirigido ao Deputado Federal por São Paulo, JOÃO HERMANN NETO, so

 
jicitando seus préstimos no sentido de apresentar no Congresso, —

Projeto de Lei retirando do elenco de contravenções penais, os jo
gos de azar, quendo realizados em quermesses, por entidades bene-

ficentes ou reliogiosas e cujos premios não sejam pagos em dinhei
r0e-=- Do Executivo Municipal de Cordeirópolis, foram apresenta-.

"das as seguintes matérias objeto de deliberação: Projeto de Lei —

nº.,36/83-PN0-de 19.09083- que revoga o artigo 4º, da Lei Munici-|
pal nº.1084, de 13.03.78 (que dispõe sobre a incorporação de uma

área de terras ao Distrito Industrial, criado pela Lei Municipal|
Nº.,858, de 21.12.72) — "A Comissão de Justiça e Redação" foi o

despacho da Mesa. -=- Projeto de Lei nº.,37/83-EM0-de 19.09083-que

declara de Utilidade Pública a Associação Beneficente de Cordeiró
polis - "À Comissão de Justiça e Redação" foi o despachoç-=- Foi,
ainda, apresentada uma Indicação Verbal com o apoio unânime dos —

Senhores Vereadores, no sentido de ser oficiado o Senhor Secretá-
rio de Estado de Agricultura e Abastecimento, visando a isenção —

do produtos hortifrutigranjeiros, do ICM, produzidos e vendidos —

em feira livre do Município - “Oficie-se" foi o despacho,-=- Nada

mais havendo a constar no expediente, o Sr, Presidente, suspendeu

os trabalhos da sessão, para o intervalo regimental, no sentido -—

de ser preparada a ordem do diao-=- Findo o intervalo regimental,
instalou-se de imediato a ORDEM DO DIA, com a seguinte pauta de -—

deliberação: Segunda discussão e votação do Substitutivo do Proje
to de Lei nº,31/83-FNC-de 28,07.83-que descaracteriza área de ter
ras localizada na Vila Nova Brasília, desta cidade, e autoriza -—

sua alienação por venda, conforme especifica e dá outras providên
ciaso Submetido a votação, referido projeto de lei foi mantido na

ordem do dia, por maioria simples, ou seja, seis votos favoráveis
à aprovação, dados por todos os vereadores da bancada peemedebis-

ta e quatro votos contrários a aprovação, dados por todos os Es
readores da bancada pedessista, visto referida proposição exigir|
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quorum qualificado de dois terços para a sua aprovação, o que não

foi alcançado, -=- Segunda votação e discussão do Substitutivo do

Projeto de Lei nº.33/83-P.M.Co-de 15 de agosto de 1983 - que dis-
põe sobre a alienação por venda, mediante concorrência, do rema-
nescente do lote suburbano nº,60, localizado no Bairro do Casca-.
“lho, conforme especifica e dá outras providências. Submetido a vo
tação, referido projeto de lei foi mantido na ordem do dia, por —

maioria simples, ou seja, seis votos favoráveis à aprovação, da-
Fãos por todos os vereadores da bancada peemedebista e quatro vo-|
tos contrários a aprovação, dados por todos os vereadores da ban-

cada pedessista, visto referida proposição exigir quorum qualifi-
cado de dois terços para a sua aprovação, o que não foi alcançadod

Nada mais havendo a constar na ordem do dia, o Sr, Presidente, ins

talou de imediato, o horário destinado a Tribuna Livre. Não haven

É do quem quisesse, dela fazer uso, o SrePresidente deu por encerra
dos os trabalhos da sessão e invocando o nome de "Deus", agrade-

“ceu a presença de todos os presentes, -=- Determinou em seguida,-
a lavratura da presente ata, para constar dos trabalhos legislati
vos do Município de Cordeirópolis, nesta data, -="="=-="=.="=-=-=

/ adiinty
ANTONIO LUIZ CICOLIN

- Presidente — -12, Secretário-

—000m=
í
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